
DEŇ SO ŠKOLÁKMI... 

 

... Ide, ide vláčik, ide, ide vlak. 

Poďte deti chytro, poďte nasadať. 

Pôjdeme my do Popradu, 

kúpime tam čokoládu, ide, ide vláčik, ide, ide vlak... 

Touto krásnou pesničkou sme u nás v Materskej škole v Brekove privítali 

a začali edukačnú aktivitu s našimi kamarátmi – prvákmi zo základnej 

školy. Celý mesiac sa v materskej škole rozprávame, poznávame, 

rozlišujeme a triedime dopravné prostriedky, značky, zložky rýchleho 

záchranného systému, aj ako sa na ceste máme správať. Pre našich 

kamarátov sme si prichystali dopoludnie plné zábavy a hier. 

V PowerPointovej prezentácii na interaktívnej tabuli sme prostredníctvom 

hádaniek pomenovávali dopravné prostriedky a rozlišovali ich podľa 

miesta pohybu. Programovali sme robotickú hračku včielku Bee-bot 

smerom k jednotlivým dopravným prostriedkom. Vyhľadávali sme dvojice 

zhodných dopravných prostriedkov v hre pexeso, ale aj prostredníctvom 

detského edukačného programu Autá, kde sme si precvičovali prácu 

s myšou  a vizuomotoriku na PC. V pohybovej hre na Dopravu sme sa učili dodržiavať             

pravidlá hry a premávky na ceste, spolupracovať a rešpektovať sa navzájom.                               

Úroveň získaných poznatkov sme si preverili pri prácis pracovným listom.                                          

V závere edukačnej aktivity sme si zaspievali a zahrali sa Na vláčik.                                                       

Za snahu a usilovnosť sme boli odmenení sladkosťou a voňavým čajíkom.                                

Ďakujeme p. učiteľke Katke Hoľkovej a prvákom, že k nám prišli na návštevu                                            

a už teraz sa tešíme, že im ju čoskoro oplatíme. 

                                                                              Usilovné včielky z MŠ Brekov. 

 

 

 

 

                                                                              Autor čl.:  

                        p. uč. M. Čižmárová 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


